

COMUNICADO DE PRENSA

26 de julio de 2018

Resultados Preliminares de Anglo American 2018

Constante mejora en el desempeño permite un aumento en el EBITDA subyacente de 11 % a US\$4.600 millones

Mark Cutifani, presidente ejecutivo de Anglo American, señaló: “Nuevamente, logramos un sólido desempeño durante el primer semestre al anotar un aumento de 11 % en el EBITDA subyacente*, que generó US\$4.600 millones, y obtener una rentabilidad del capital empleado del 19 %. Asimismo, avanzamos considerablemente en relación con nuestros objetivos de disciplina de asignación de capital, lo que nos permitió fortalecer nuestro balance general y reducir nuestra deuda neta a US\$4.000 millones. Ello nos permitió aumentar el dividendo en forma proporcional a las ganancias y continuar invirtiendo de manera prudente en el conjunto de nuestros negocios. Este sólido resultado financiero se explica por nuestra constante mejora de la productividad de nuestras operaciones subyacentes y por una situación de precios más firme para muchos de nuestros productos.

“Hemos continuado reforzando las mejoras sustanciales alcanzadas en materia de productividad durante los últimos años, lo que se refleja en un aumento de otros dos puntos porcentuales⁽¹⁾ durante el primer semestre de 2018. Además, registramos un incremento de 6 % en los volúmenes de producción en base a cobre equivalente⁽²⁾, lo que contribuyó a generar US\$400 millones⁽³⁾ en mejoras de costo y volumen durante la primera mitad del año, frente a la meta de US\$800 millones fijada para el ejercicio completo, en un contexto de aumento de inflación de costo de los insumos y de suspensión temporal de Minas-Rio.

“Se nos presentan fuertes posibilidades de obtener mejores desempeños económicos de nuestra cartera, gracias a nuestro modelo de negocios y al acento constante que ponemos en la innovación y en el mejoramiento del negocio, lo que nos permite redefinir nuestros parámetros de desempeño. Al prepararnos para desarrollar el proyecto de cobre de clase mundial en Perú, Quellaveco, en conjunto con nuestro socio Mitsubishi, vemos con gran interés las oportunidades que surgen en nuestra compañía en su conjunto”.

Aspectos destacados del primer semestre finalizado el 30 junio 2018

- Disminución de la deuda neta* a US\$4 mil millones, lo que implica una baja de 11 % respecto del cierre del ejercicio 2017 – 0,4x deuda neta / EBITDA subyacente*
- Generación de un EBITDA* subyacente de US\$4.600 millones, que representa un alza de 11 %, además de un flujo de caja disponible atribuible de US\$1.600 millones
- Utilidades atribuibles al patrimonio de US\$1.300 millones
- Mejoras en costo y volumen por US\$400 millones⁽³⁾, en buen camino para cumplir con la meta trazada para el ejercicio completo
- Inspección del mineroducto de Minas-Rio en marcha y trabajos de reparación programados para finalizar el 4T de 2018, antes de la reanudación de actividades
- Aumento de dividendo provisional a US\$49 centavos por acción, lo que representa un 40 % de las ganancias subyacentes* del primer semestre

Período de seis meses finalizado	30 de junio 2018	30 de junio 2017	Variación
En millones de USD, salvo indicación en contrario			
EBITDA subyacente*	4.577	4.116	11 %
Ganancias subyacentes*	1.565	1.536	2 %
Utilidad atribuible al patrimonio de la compañía	1.290	1.415	(9) %
Ganancias subyacentes por acción* (\$)	1,23	1,19	3 %
Ganancias por acción (\$)	1,02	1,09	(6) %
Dividendo por acción (\$)	0,49	0,48	2 %
ROCE atribuible* a Grupo	19 %	18 %	6 %

(1) Productividad se indexa en función de referencia de 2012.

(2) No incluye el efecto por la suspensión de operaciones de Minas-Rio. Si se incluye, el aumento llega a 3%.

(3) No incluye el efecto por la suspensión de operaciones de Minas-Rio.

Los términos con el símbolo * se definen como medidas de desempeño alternativas (MDA). Para más información sobre las MDA utilizadas por el Grupo, por ejemplo, las definiciones correspondientes, consulte la sección sobre medidas de desempeño alternativas en la Memoria Anual del Grupo correspondiente al ejercicio finalizado al 31 diciembre 2017.

RESULTADOS COBRE

Indicadores financieros y operacionales

	Volumen de producción	Volumen de ventas	Precio	Costo unitario*	Ingresos*	EBITDA subyacente*	Margen de EBITDA subyacente ⁽²⁾	EBIT subyacente*	Gastos de capital*	ROCE atrib.*
	kt	kt ⁽¹⁾	c/lb ⁽²⁾	c/lb ⁽³⁾	\$m ⁽⁴⁾	\$m		\$m	\$m	
Cobre	313	306	297	142	2.429	966	52%	668	368	23%
<i>Período anterior</i>	283	259	264	148	1.609	586	40%	303	225	10%
Los Bronces	175	172	–	151	1.062	544	51%	374	89	–
<i>Período anterior</i>	155	144	–	164	767	317	41%	150	95	–
Collahuasi⁽⁵⁾	115	111	–	116	708	465	66%	360	128	–
<i>Período anterior</i>	109	98	–	122	493	285	58%	184	87	–
Otras operaciones	23	23	–	–	659	33	22%	10	151	–
<i>Período anterior</i>	20	17	–	–	349	36	19%	21	43	–
Proyectos y asuntos corporativos	–	–	–	–	–	(76)	–	(76)	–	–
<i>Período anterior</i>	–	–	–	–	–	(52)	–	(52)	–	–

(1) Excluye ventas de terceros de 71 kt (1S 2017: 37 kt).

(2) Excluye efecto por ventas de terceros.

(3) Costo unitario C1 incluye los aportes de subproductos.

(4) Los ingresos se presentan después de deducidos los cargos por tratamiento y refinación.

(5) Participación de un 44% en la producción, ventas y estados financieros de Collahuasi.

Panorama financiero y operacional

El EBITDA subyacente registró un aumento de 65 % a US\$966 millones (1S 2017: US\$586 millones), impulsado por un incremento en la producción y una disminución en los costos unitarios en todas las operaciones, respaldado por un aumento del 20 % en el precio promedio del cobre en la bolsa de metales de Londres (LME). Se logró una reducción en el costo unitario pese al fortalecimiento del peso chileno en un 8 % y a otras presiones inflacionarias por el costo de los insumos, lo que refleja el énfasis puesto en las iniciativas de reducción de costos en el conjunto de nuestra cartera. La producción registró un incremento del 10 % a 312.900 toneladas (1S 2017: 283.400 toneladas), al que contribuyó el sólido desempeño logrado, tanto en Los Bronces como en Collahuasi. Al 30 junio de 2018, se fijó un precio provisorio de 301 c/lb a 120.300 toneladas de cobre.

Mercados

	1S 2018	1S 2017
Precio promedio del mercado (c/lb)	314	261
Precio promedio realizado (c/lb)	297	264

La diferencia entre el precio promedio del mercado y el precio promedio realizado depende en gran medida de la fecha de venta durante el año y de los ajustes temporales de precio.

El precio promedio del cobre anotó un alza de 20 %, lo que refleja sólidos fundamentos de la demanda y sentimiento positivo de inversionistas. Sin embargo, los precios se debilitaron hacia el final del ejercicio, en respuesta a la incertidumbre generada por los diferendos comerciales entre Estados Unidos y China y la consiguiente aversión al riesgo de los fondos de inversión.

Desempeño operacional

La producción de Los Bronces aumentó a 174.700 toneladas (1S 2017: 154.800 toneladas), lo que se explica por un fuerte desempeño de mina y de planta, y por un incremento en la ley del mineral (0,73% vs 1S 2017: 0,69%). Los costos unitarios C1 disminuyeron en 8 % a 151 c/lb (1S 2017: 164 c/lb) y el incremento en la producción, los ahorros subyacentes de costos y los mayores aportes de subproductos (principalmente el molibdeno) compensaron ampliamente el efecto del fortalecimiento del peso chileno y la inflación de costos.

En Collahuasi, la producción atribuible de cobre de Anglo American fue de 115.300 toneladas, lo que representa un aumento de 6 % (2017: 108.700 toneladas); la operación continuó construyendo sobre el desempeño récord que logró en 2017. El constante sólido desempeño de la planta, así como las mayores leyes previstas compensaron ampliamente el efecto producido por la mantención mayor, programada, que duró 3 meses en la Línea 3 (responsable del 60 % de la producción de la planta) para reemplazar el estator de uno de los dos molinos de bolas. Los trabajos de mantención terminaron durante la primera mitad de julio 2018. Los costos unitarios C1 fueron 116 c/lb (1S 2017: 122 c/lb), y el incremento en la producción, así como las continuas iniciativas de ahorro en los costos contrarrestaron ampliamente el efecto del fortalecimiento del peso chileno y la inflación de costos. Durante el 2T, se pusieron en servicio nuevas celdas de flotación, que se espera aumenten en 2 % las recuperaciones.

La producción de El Soldado registró un aumento de 15 %, a 22.900 toneladas (1S 2017: 19.900 toneladas), debido en gran medida a la suspensión temporal de las operaciones de la mina durante el 1S de 2017, que se tradujo en una pérdida de la producción de 6.000 toneladas. Los costos unitarios C1 aumentaron marginalmente a 234 c/lb (1S 2017: 233 c/lb), y el aumento de la producción fue compensado por el fortalecimiento del peso chileno y la inflación de costos.

Panorama operacional

El pronóstico de producción para el año 2018 permanece invariable en 630.000-660.000 toneladas.

Contacto

Marcela Riquelme
Comunicaciones Anglo American
Marcela.riquelme@angloamerican.com
Tel +562 22306339

Nota a los editores

Anglo American es una compañía minera globalmente diversificada. Nuestros productos son los ingredientes esenciales de casi todos los aspectos de la vida moderna. Nuestra competitiva cartera de operaciones mineras de clase mundial y recursos por desarrollar proporcionan los metales y minerales para satisfacer las crecientes demandas de consumo de las economías desarrolladas y en desarrollo del mundo. Con nuestra gente en el corazón de nuestro negocio, aplicamos prácticas innovadoras y las más recientes tecnologías para descubrir nuevos recursos, extraer, procesar, transportar y comercializar nuestros productos a nuestros clientes a nivel mundial.

Como una minera responsable —de diamantes (a través de De Beers), cobre, platino y otros metales preciosos, hierro, carbón y níquel— somos los custodios de valiosos recursos naturales. Trabajamos con nuestros socios estratégicos y partes interesadas para liberar el valor sustentable que esos recursos representan para nuestros accionistas, comunidades y países en los que operamos, y para la sociedad en su conjunto. Anglo American está re-imaginando la minería para mejorar la vida de las personas.

www.angloamerican.com

